
（月） 開催

(n= 61 )アンケート集計結果

日本学術会議主催 学術フォーラム

「ELSIを踏まえた自動運転の社会実装」

令和3年12月13日
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学
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無回答

性 別

年 齢 層

この学術フォーラムを知ったきっかけ

講演会の内容について

職 業 別

専 門 分 野

大変良かった

61%

まあまあ良

かった

33%

あまり良くなかった

5%

まったく良くな

かった

0%
無回答

1%

20歳未満

0%

20～29歳

5% 30～39歳

7%

40～49歳

13%

50～59歳

31%

60歳以上

44%

無回答

0%

所属の団体等

からの案内

49%

日本学術会議からの

案内

25%

新聞・

雑誌

0%

友人・知人

15%

その他

11%

無回答

0%

所属の団体等

からの案内

日本学術会議

からの案内

新聞・雑誌

友人・知人

その他

無回答

会社員

26%

自営業

7%
公務員

3%

団体職員

26%

大学教職員

25%

小中高校教職員

0%

学生・生徒

5%
その他

8%

無回答

0%

会社員 自営業

公務員 団体職員

大学教職員 小中高校教職員

学生・生徒 その他

無回答
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勤 務 地

今までに、日本学術会議主催の学術フォーラムに参加したことがありますか。

居 住 地

勤 務 地

今後も参加する?

ある
48%

ない
52%

無回答
0%

これまで日本学術会議の学術フォーラムに

参加された事は?

参加する

87%

参加しない

0%

わからない

8%

無回答

5%

今後、日本学術会議がこの問題を更に議論するとしたら参

加するか?

参加する

参加しない

わからない

無回答
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参考：居住地＆勤務地（全県表示）




